

連江地檢積極響應反毒 馬祖巡迴首映反毒電影

【本刊訊】為響應反毒紫錐花運動，由淨化社會文教基金會、中華佛教普賢護法會及連江縣政府共同舉辦之反毒電影毒禍—活著有明天巡迴首映會，日前在馬祖民俗文物館正式舉行，計有釋淨耀法師及其團隊、連江地檢署檢察長洪培根、連江縣政府副縣長陳敬忠與鄉親等數百人參與。毒禍—活著有明天電影是根據真人真事

改編，描述一個原本幸福的家庭，由於父子染上毒癮，整個家庭因此破碎的故事，深具教育意義，發人深省。

洪檢察長致詞時，除闡釋毒品相關法令、地區歷年偵辦毒品之現況、政府防毒拒毒緝毒戒毒之策略，及毒品對個人、家庭與社會治安之危害性外，也希望馬祖鄉親及各界人士能勇於向毒品說不，共同擔任反毒尖兵及

志工，為建立馬祖成為無毒家園而攜手努力，共同宣誓反毒。



交通部同仁深秋送暖 關懷臺東監所收容人

【本刊訊】交通部公務人員協會暨交通部合唱團一行28人日昨在臺東郵局經理蔡居隆及更保臺東分會主委林嶺旭協助下，一群滿懷熱情的公僕利用個人休假，到臺東監獄辦理涼秋送溫情關懷收容人活動。

交通部公務人員協會理事長劉韻珠表示，該協會自三年前開始，與更保臺東分會配合，每年皆前來臺東關懷收容人；今年因行程緣故選擇兩所機構，上午前往東成技訓所，下午則進入臺東戒治所關懷收容人。希望讓收容人可透過聆聽悠揚歌聲，感受躍動音符，啟發知錯能改、更生向善的理念。臺東戒治所典獄長簡文拱代表收容人向該協會表達歡迎及感謝之意，並期勉同學常懷感恩心，感謝社會友情的關懷努力向上，讓大家早日分享同學東山再起的喜悅。交通部合唱團於活動中演唱小城故事、童年等經典歌曲，獲得收容人如雷掌聲，最後活動於祝你幸福歌聲中劃下圓滿句點。



雄檢結合社勞機構 九九重陽呷佰二專案

【本刊訊】高雄地檢署與建軍社區發展協會合作，運用該署社勞人力資源，以該機構辦理獨居老人送餐經驗為基礎，日前舉辦九九重陽呷佰二宴席專案，邀請附近二百多位長輩與會共襄盛舉。本次活動除有孝道傳承敬老奉茶的儀式外，社勞人以專業展現代表萬壽無疆意涵的出菜表演秀，宴席中13道菜色都是社勞人一手包辦，希望以真誠投入回報長輩。



東港瘋迎王平安祭 屏檢社勞人護環境

【本刊訊】屏東沿海地區三年一科的迎王平安祭典，自10月中旬起熱鬧展開，率先舉辦這項節慶的東港鎮，為將祭典活動辦好，居民幾乎全體動員。為了此次慶典，屏東地檢署結合東港鎮公所、東港區漁會，月前運用社勞人於重點路口、市場，宣導垃圾不落地的概念，並結合清潔隊人員、志工撿拾垃圾廢棄物，維護市容整潔。慶典後社勞人協助清理鎮海公園的環境，東港居民對社會勞動人的付出及辛勞，莫不豎起大拇指給予讚聲。



高雄犯保主動關心被丟包少女家庭

【本刊訊】日前發生於高雄苓雅區少女被丟包三溫暖案件，震驚社會大眾，犯保高雄分會案發後與家屬取得聯繫，得知少女於醫院加護病房觀察中，分會主任委員劉明泰與執行秘書林順來立即前往關懷慰問少女家屬。

家屬表示為求少女一線生機，轉院至高雄醫學大學附設醫院，雖經醫院搶救仍無力回天。翌日分會志工再到醫院關懷慰問少女家屬，除發給慰問金，並提供分會法律協助、申請補償等服務說明，希望可減輕家屬負擔。

